

站内检索

检索

信息反馈

现场传真 学术动态 中外交流 影像资料 考古人物 数据库 数字图书馆 数字博物馆

首页 > 中外交流 > 有朋自远方来

有朋自远方来



沈辰博士来我所演讲

作者: 白雪松 发布时间: 2007-02-06 文章出处: 中国考古网

×

2007年2月2日加拿大皇家安大略博物馆沈辰博士应邀在中国社会科学院考古研究所作了题为"石器微痕 分析--研究的困惑与发展的前景"的学术演讲。

×

演讲会由考古所陈星灿副所长主持。来自中国科学院古脊椎动物与古人类研究所、国家博物馆以及考古 所的相关专家学者参加了演讲会。沈辰博士从石器微痕分析研究史、石器微痕研究发展的难度、研究的困 惑、新的研究视角等几方面进行了深入的分析。

会后,与会学者就感兴趣的问题,与沈博士进行了探讨。

■ 返回

版权所有:中国社会科学院考古研究所 转载务经授权并请刊出本网站名





版权所有: 中国社会科学院考古研究所 地址: 北京王府井大街27号(100710) E-mail: kaogu@cass.org.cn

备案号:京ICP备05027606





您是第 01395787 位访问者

中国社会科学院 | 考古学系 | 友情链接